11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2009 19:37:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHHst Bpada: 28.12.2009 21:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123863/answer/123864




YBaxaemas Omnbra! HeT, B jaHHOM ciiy4ae 6e3 9KCKPETOPHOM yporpaduu He 060UTHCH. ITO
OCHOBOTIOJIAT AN MeTOoH 00C/TelOBaHUS MTPYU PAaCIIMPEHUY MOUYETOYHUKOB U YallleUHO-JI0XaHOYHOM!
cucteMsl. TOTBKO Ha OCHOBAHUU PE3YIbTATOB 3TOTO 00CIemoBaHus OyIeT BhIsICHEHA MPUYMHA
paciupenue YJIC 1 ycTaHOBJIEH AMArH03. Yaauu.



